

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

«ВЛАДИВОСТОК – ГОРОД У МОРЯ»

Автор: Подтергера Ольга Юрьевна,
воспитатель высшей категории
МБДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад №70 г.
Владивостока»

ВЛАДИВОСТОК



Уссурийский тигр Приморского края



В гербе Приморского края изображаются Андреевский крест в зелёном поле и уссурийский тигр. Золотой тигр символизирует одну из природно-географических особенностей Приморского края, именно в Приморье основной ареал обитания этого хозяина уссурийской тайги. Поэтому, разрабатывая первый герб Владивостока в 1880 году, городская Дума решила включить в него изображение тигра. 16 марта 1883г. Александр III подписал герб города Владивостока, на котором в зелёном щите был изображён золотой тигр. Мощный красавец всем своим видом говорит о неприступности российского Тихоокеанского края, о том, что он охраняется надёжно, прочно.

Флаг Владивостока



29 августа 2012 года депутатами Думы города Владивостока принят флаг и обновлённый герб Владивостока. В разработке флага города приняли участие горожане. Самым популярным стал вариант флага, в основе которого лежит гюйс Военно-морского флота России (он же флаг Владивостокской крепости), с изображением исторического герба Владивостока в центре полотнища.

До этого времени [Владивосток](#) не имел официально утверждённого флага. Однако флагом Владивостока иногда ошибочно считался [гюйс и крепостной флаг Военно-Морского Флота](#) Российской империи и Российской Федерации.

Этот флаг действительно был поднят 30 августа 1889 года над [крепостью Владивосток](#). Он же поднимался в день празднования 110-летия города. Но к официальной символике города он не имеет никакого отношения. Дело в том что этот флаг был предписан для всех морских крепостей в Российской империи.

Природный символ Владивостока



Город Владивосток, помимо герба и флага, имеет свой природный символ, в роли которого выступает цветок рододендрона остроконечного, известный в народе под названием багульник. Этот символ был принят как дань традиции, распространённой в странах Юго-Восточной Азии: Японии, Китае и некоторых других - считать символами города, провинции, префектуры или штата характерные для данной местности цветок, дерево или животное.

В январе 1993 при посещении Владивостока представителями муниципалитета Ниагаты, члены делегации посоветовали городским властям разработать свой цветок-символ, графическое изображение которого украсило бы здание нового международного аэропорта.

Постановление №256 о природном символе города было подписано 28 февраля 1994года. В настоящее время Владивосток- единственный город России, имеющий свою природную символику.

Достопримечательности Владивостока.

Владивосток - город молодой, он основан в 1860 году. Владивосток является конечным пунктом Великой Транссибирской магистрали. 150 лет разве это возраст для города? Но этого времени вполне хватило для того, чтобы Владивосток расцвёл и превратился в один из самых интересных и перспективных городов России. Сейчас это типично европейский город, расположившийся на границе Азиатско-Тихоокеанского региона, с населением более полумиллиона человек.



Музей «Владивостокская крепость»

Владивосток по праву считался одной из самых мощных морских крепостей. Укрепления, создававшиеся трудом нескольких поколений российских инженеров, утратили военное значение, но являются интереснейшими достопримечательностями Владивостока и его окрестностей. Использование потерявших оборонительное значение фортификационных сооружений для целей туризма - общемировая практика. Большая часть находится в лесопарковой зоне города Владивостока на вершинах гор и прибрежных территориях.





Приморская государственная картинная галерея

Была образована на базе художественного отдела краеведческого музея им. В.К. Арсеньева. Открытие состоялось в 1966 году, но формирование коллекции началось ещё в 30-е годы XX века. Сейчас галерея-единственный художественный музей в крае, обладающий уникальной коллекцией, богатой историей, ориентированный на разновозрастную аудиторию и представляющий русское искусство в Азиатско-Тихоокеанском регионе.





Океанариум



В центре города Владивостока находится единственный на Дальнем Востоке России Морской музей-океанариум. Открыт он был в 1991 году. Его экспозиция посвящена природе Тихого океана. В четырёх залах общей площадью около 1300 кв.м располагаются диорама «Лежбище котиков и птичий базар», биогруппы с пингвинами, альбатросами, коралловым рифом, латимерией и каланом. В витринах представлены коллекции морских раковин, кораллов,

губок, рыб и других морских животных. Есть уникальные экспонаты: череп морской черепахи (стеллеровой) коровы, зародыш калана-альбиноса, рыбы и птицы тропиков, пингвины и многое другое. В большом круглом зале в 13-ти аквариумах размещены обитатели пресноводных водоёмов Дальнего Востока, залива Петра Великого (Японское море), тропических морей. В четырёх холодноводных аквариумах размещены обитатели Японского и Охотского морей. Часть экспозиции посвящена декоративным аквариумным рыбам, которые размещены в автономных аквариумах.







Животный мир

Животный мир края отличается удивительное разнообразие и сочетание представителей южных и северных широт. В наших лесах самые разнообразные животные, такие как: амурский тигр, амурский леопард, гималайский медведь, волк, кабан, горал, пятнистый олень, северный олень, изюбр, косуля, кабарга, соболь, рысь, лисица, колонок, выдра, белка, азиатский бурундук и многие др.



Растительный мир

Климатические условия и особенности рельефа края определяют разнообразие высших сосудистых растений. Всего зафиксировано около 2.500 видов. Большая часть территории покрыта густыми хвойными и хвойно-широколиственными лесами (Уссурийской тайгой). Это уникальное природное сообщество не только наше национальное достояние, но и ценность всего человечества, база для отдыха, туризма, охоты. В числе редких растений, безусловно, следует упомянуть лотос, женьшень, различные виды папоротников, тис, чозению, микробиоту, рододендрон Фори, элеутерококк, лимонник китайский.

С целью сохранения уникальной флоры и фауны Приморья были созданы следующие заповедники: Лозовский заповедник, Уссурийский заповедник, Дальневосточный Федеральный Морской заповедник, Биосферный заповедник «Кедровая падь», Ханкайский заповедник, Сихотэ-Алинский биосферный заповедник.



конец

PhotoVladivostok.ru

